

黄金盛惠

换不要钱的智能手机

长假即将来临,买部3G智能手机,或许是很多人的愿望。随着智能机型的不断普及,零元购机也成为用户的新选择。

应该如何选择“0元购机”,现在哪些手机最受欢迎,购机套餐到期了要怎么处理?该去哪买到心仪的手机?现在又有什么最新的活动?看看本期的《第一通信》都会有解答。

在这里,我们提醒大家一下,“0元购机”非常实惠,但也绝对不是毫无条件的,一般来说,都需要预存相当金额的话费,并且承诺每月的最低消费金额,而且这种打包购买的优惠方案大多还有时间不等的绑定限制,大家无法办理销号业务,也无法轻易更改资费套餐,还是那句话,0元购机很爽,量力而行才好。 祁京



—— 详见B10、B11版

极速宽带,免费体验

想用10M宽带,就选联通

郑州联通宽带速度和宽带服务双双提升,活动自启动以来,收到广大用户积极反响,截至目前,已有1400个小区可以使用联通10M宽带,全市数万用户免费用上了4M宽带。

联通宽带既然如此快,那么用户该如何申请提速?提速后的宽带到底给用户带来什么样的体验?没有光纤的小区该怎么申请呢?这些问题,我们给大家一一解答。

记者 祁京
通讯员 熊湘文



10M宽带有多快?

下载一部高清电影,仅需10多分钟

现在已经有很多人用上了联通的10M宽带,10M光宽带究竟有多快?拿电影下载来说,原来的2M宽带,下载一部容量几个GB的高清电影,需要5个小时,但如果用郑州联通的10M宽带的话,仅需10多分钟就行了。

下载速度快还仅仅是10M宽带的一个优势,有了这么高速的上网速率,可以做很多分享快乐的事情,比如通过分享网速,家里的台式电脑、笔记本电脑、iphone和IPAD各行其道,速度上都可以支持,这样家里就不会发生“抢电脑”的矛盾了。

升级10M宽带麻烦不?

宽带升级有“沃”,轻松由您

联通10M宽带这么好用,但是升级起来会不会很麻烦?平时工作很忙,没时间去专门申请,也能升级吗?家里老人不会网上操作,该怎么申请提速呢?对于热切期盼宽带升级的市民来说,这些都是大家关心的问题。

其实,宽带提速很简单,如果小区已经具备光网条件,只需轻轻一点,便能率先免费体验极速宽带,感受高品质信息生活,登

录 <http://tisu.kuandai.net.cn>,就可以实现自助提速。

要是您对网络自主提速不熟悉,也很简单,联通即将在营业厅内设置提速服务专区,会有专门的工作人员帮助您操作,这样您就不用担心提速很繁琐了。

对于到营业厅办理宽带业务的客户,联通还将现场送出一份精美礼品。

宽带提速费用增加不?

联通3G+1和沃家庭用户可以免费升级

在一般人的想象中,宽带提速必然要带来价格升高,但这次联通的宽带提速,因为是在国家“宽带中国”战略下的光网改造,是惠民工程,所以只提速不加价。

据介绍,2012年8月31日前办理联通3G宽

带1+1和沃家庭A或B套餐的用户,只要申请,均可参与免费提速活动。如果您的条件不是能直接参与免费提速的,只要是2012年8月31日前入网的宽带老用户,在活动期间转换成指定融合套餐,并交完全年费用,即可参与宽带提速活动。

小区没有光网怎么办?

同一小区一起团购,申请人数满50可开通

团购大米团购面,团过衣服团过鞋,可是你团购过“宽带”吗?郑州联通的“宽带提速”活动持续火热,用户只需轻轻一点,就能把“光宽带”团回家。团购“光速”人不用多,只要在同一小区内聚齐50名用户,登录 <http://tisu.kuandai.net.cn>,就可以申请把小区升级成光网小区了。

如果所选择的小区还不具备光网条件,用户需进入点亮小区的申请页面,填写信息,完成后页面会跳转至宽带套餐办理界面。如果此小区不在列表内,则需用户对小区进行补录。当你所在小区内申请用户数达到50户后,郑州联通将立即启动对该小区进行光网改造,让你轻松享受高速上网服务。